

YACHTS

РУССКОЕ ИЗДАНИЕ

100
САМЫХ БОЛЬШИХ
ЯХТ МИРА
СТР. 46

Lürssen
95 m *Kismet*
СТР. 56

НА БОРТУ
MULDER VOYAGER 94
GALEON 500 FLY
СТР. 68

Номинанты
Invictus Yachts
Trophies 2015
СТР. 92



01564

9 771992320735

16+

Идеальный попутчик. Во флоте чarterной компании *Yachting 2000* – лидера рынка в Хорватии – пополнение. К 45 яхтам, на которых клиенты компании уже не первый сезон ходят по островам Адриатики, прибавился 70-футовый моторный катамаран верфи *Sunreef*.

Текст – АРИНА КАЧАЛИНА



Вверху

70-футовый флай-бриджный катамаран верфи *Sunreef* из флота *Yachting 2000* оснащен всеми современными атрибутами для качественного отдыха на воде, а также караоке и элегантной подсветкой.

В австрийской компании *Yachting 2000* очень хорошо знают, что Хорватия – это страна, созданная для яхтинга. Именно поэтому ее флот, состоящий на сегодня из 40 с лишним яхт, прописан в двух самых современных моринах страны *Dalmacija Sukosan Marina* и *Sibenik Mandalina Marina*. Свой внушительный флот *Yachting 2000* формирует, в том числе, из частных яхт, взятых в управление. Так программа *Yachtinvest & Yacht Management* обеспечивает клиенту сопровождение в процессе выбора и приобретения лодки и последующее включение ее в состав флота *Yachting 2000*. Это позволит сдавать свое судно в чартер, когда вы сами им

**Слева**

В составе экипажа яхты 70 *Sunreef Power* из флота компании *Yachting 2000* есть профессиональный повар. На фото – салат с осьминогом в его исполнении.

не пользуетесь, и дает возможность, однажды вложив средства в покупку яхты, зарабатывать на ней.

Однако вернемся к яхтингу в Хорватии. Страна прекрасна тем, что изучать ее с воды можно с одинаковым наслаждением и на парусной, и на моторной яхте. Свежее поступление во флот *Yachting 2000* – это 70-футовый моторный катамаран *Sunreef*, которому под силу очаровать даже убежденных ценителей романтики под парусом. 70 *Sunreef Power* – это 80 м² под открытым небом и 110 м² крытого жилого пространства. Здесь каждый из отдыхающих найдет себе место и занятие. Любители совсем ленивого отдыха смогут проводить часы на флибридже, перемещаясь из джакузи на лежак для принятия солнечных ванн и к бару. Здесь же, на флибридже, можно попросить команду накрыть завтрак или обед – огромный стол

**Слева**

Хорватия – одна из самых красивых стран Европы, прекрасно приспособленная для яхтинга. На фото – гавань острова Хвар.

и диван скрыты от солнца хардтопом. Те, кто привык отдохнуть активно, обычно интересуются, каков арсенал водных игрушек на борту. Поскольку у 70 *Sunreef Power* просторный гараж, здесь уместятся сибобы и снаряжение для дайвинга, а тендер можно хранить на просторной кормовой площадке. После активного дня кстати придется хаммам, из которого есть отдельный выход прямо в кокпит: здесь особенно приятно проводить вечера, когда навес подсвечен, как звездное небо. А если иногда вам необходимо уединение, то вам предстоит выбрать, где почтить, поработать или посмотреть кино: в основном салоне, где есть лаундж и бар, в кокпите, укрытом от солнца, или в каюте с огромным иллюминатором.

В последнее время не только владельцы яхт, но и те, кто арендуют лодки на время отпуска, все чаще задумываются об энергоэффективности и экономичности яхт. Компания *Yachting 2000* не зря остановила свой выбор именно на *Sunreef*. «Родные братья» 70-футового катамарана – *Jambo* и *Damrak II* – как только были переданы владельцам, совершили каждый огромные переходы. *Jambo* прошел 18 тыс. морских миль из родных доков в Гданьске до острова Бора-Бора, а *Damrak II* продемонстрировал серьезный экспедиционный характер, без проблем пройдя со своим владельцем по всей Скандинавии и показав чудеса экономии топлива и дальности хода на малых скоростях. Разве не идеальный вариант для чартера? ≈